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Istého dňa mama tak ako zvyčajne umývala 
riad po obede, keď v tom prišiel k nej asi 8 ročný syn 
a podal jej lístok. Mama si utrela ruky do zástery 
a čítala: Účet pre moju mamku: Za vynesenie smetí 
2 €. Poupratovanie izby 2 €. Hranie sa so sestrič-
kou 1 €. Za dobré vysvedčenie 10 €. Chodenie na 
nákupy 5 €. Spolu: 20 €. Mama sa usmiala a na 
druhú stranu lista vystavila svoj „účet“. Za to, že 
som ťa deväť mesiacov nosila pod srdcom 0 €. Za 
prebdené noci, keď si bol chorý a ja som sa o teba 
starala 0 €. Za všetko, čím si mi urobil starosti 
a ranil si ma 0 €. Zato že ťa ľúbim 0 €. Chlapec 
vzal do ruky papier. Keď ho dočítal objal mamku, 
vtisol jej veľký bozk na líce a napísal: Uhradené!

Desiateho mája si pripomíname jeden z naj-
krajších dní, ktoré máme v kalendári – Deň matiek. 
Nie je to obyčajný deň. V tento deň by sme mali 
o trošku viac vzdať hold naším mamám. Kto je to 
mama? Nie je to obyčajná žena. Veľmi pekne to 
vystihuje jeden príbeh:

Malý chlapec sa spýtal mamy: „Prečo plačeš?“ 
„Pretože som žena!“  – povedala mu. „Nerozu-
miem!“

Mama ho len objala a povedala: „A nikdy 
ani neporozumieš. „Neskôr sa chlapec, 
opýtal svojho otca: „Prečo sa mi zdá, 
že mama plače bez dôvodu?“ „Všet-
ky ženy plačú bez dôvodu,“ bolo 
všetko, čo mohol otec odpovedať. 
Malý chlapec vyrástol a stal sa 
mužom, no stále nerozumel, 
prečo ženy plačú. Nako-
niec zavolal Bohu, 
a  keď sa dovo-
lal, spýtal sa: 
„Bože, prečo sa 
ženy rozplačú 
tak ľahko?“

Boh odpovedal: „Keď som stvoril ženu, musela 
byť výnimočná. Urobil som jej PLECIA dosť silné na 
to, aby uniesla váhu sveta, ale natoľko jemné, aby 
poskytovali pohodlie. Dal som jej vnútornú SILU, 
aby vydržala pôrod dieťaťa a odmietnutie, ktoré veľa 
ráz okúsi od svojich detí. Dal som jej TVRDOSŤ, 
ktorá jej pomôže stále pokračovať, keď sa všetci 
ostatní vzdávajú a starať sa o svoju rodinu napriek 
chorobám a únave, bez sťažovania sa. Dal som jej 
CIT milovať svoje deti za všetkých okolností, dokon-
ca aj vtedy, ak ju jej dieťa hlboko ranilo. Dal som jej 
ODVAHU prijať svojho manžela napriek jeho chy-
bám a sformoval som ju z jeho rebra, aby chránila 
jeho srdce. Dal som jej MÚDROSŤ, aby vedela, že 
dobrý manžel nikdy neraní svoju ženu, ale niekedy 
skúša jej silu a rozhodnosť – stáť vedľa neho bez vý-
hrad. A nakoniec som jej dal SLZU, ktorú vyroní. Je 
iba jej, aby ju použila kedykoľvek ju bude potrebovať, 
aby to zvládla.“ Na tú slzu má naozaj právo! Nik 
nevydrží bez slova toľko ako mama. Krása matky 
nie je v šatách, ktoré nosí, v postave, ktorú má, ani 
v spôsobe, akým si češe vlasy. Krása ženy – matky 
musí byť v  jej očiach, pretože tie sú bránou k  jej 
srdcu, miestu, kde sídli láska… dajte si veľký pozor, 

aby ste nerozplakali matku, 
lebo Boh počíta jej slzy! 

Žena vyšla z mužovho 
rebra, nie z jeho nôh, 
aby bola pošliapaná, 
nie z jeho hlavy, aby 
bola povýšenecká, 
ale z  jeho boku, aby 

m u  b o l a  r o v n o u … 
Z  miesta pod ra-

menom, aby bola 
chránená, a vedľa 
srdca, aby bola 
milovaná…
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Drahé naše mamy. Ďakujeme vám za vašu 
lásku a obetavosť. Vieme, že nie vždy sme ideálni 
synovia a dcéry. Stáva sa, že niekedy našu lásku 
zakrýva množstvo iných vecí, ktoré nie sú správ-
ne. Ale máme vás radi. Bez ohľadu na vek, sme 
vaše deti. A dieťa bude stále najviac milovať svoju 
mamu. Prepáčte za každú slzu, ktorú ste museli 
pre nás vyroniť. Odpusťte všetku nespravodlivosť 
a krivdu, ktorú ste od nás zakúsili. A prijmite to 
obyčajné, ale ľudsky nádherné „ĎAKUJEM“! Za 
to, že si tu stále pre mňa. Mama.

Bolo treba niekoho, kto vie čítať medzi riadka-
mi… a Boh stvoril mamu. Bolo treba niekoho, kto 
počúva a chápe, aj keď má na vec iný názor… a Boh 
stvoril mamu. Bolo treba niekoho, kto dokáže po-
vedať kritiku so srdcom naplneným láskou až po 
okraj… a Boh stvoril mamu. Bolo treba niekoho, 

kto miluje, aj keď je odmietaný… a  Boh stvoril 
mamu. Bolo treba niekoho, kto úsmevom vylieči 
najťažší smútok, beznádej a zúfalstvo… a Boh stvo-
ril mamu. Bolo treba niekoho, kto dokáže stáť pri 
dieťati, aj keď sa mýli a robí chyby… a Boh stvoril 
mamu. Bolo treba niekoho, kto nepočíta hodiny 
a dni, keď sa treba starať o dieťa… a  Boh stvoril 
mamu. Bolo treba niekoho, kto bude neúnavne 
pracovať celý život pre dobro detí, bez nároku čo 
i len na malé „ďakujem“… a  Boh stvoril mamu. 
Bolo treba niekoho, kto vždy prijme naspäť zblúde-
né dieťa, hoci zažil veľké sklamanie… a Boh stvoril 
mamu. Bolo treba niekoho, kto vydrží viac ako naj-
silnejší bojovník… a Boh stvoril mamu. Bolo treba 
niekoho, kto navždy ostane v srdci dieťaťa… a Boh 
stvoril mamu. Bolo treba srdce, kde bude vždy pre 
teba miesto… a Boh stvoril mamu…

Mgr. Ján Szentkereszty

 ■ Miesto pre komisie…
V dnešnej rubrike sme oslovili poslanca 

p. Rastislava Neuvirtha, ktorý je zástupcom staros-
tu obce a zároveň predsedom Komisie pre kultúru, 
šport a školstvo a položili sme mu zopár otázok.

Ste predsedom Komisie pre kultúru,  šport 
a školstvo už druhé volebné obdobie. Je to dosť roz-
siahla komisia, s akými problémami sa stretávate 
vo svojej práci?

Je pravda,že táto komisia zastrešuje jednak 
kultúru, školstvo a šport, preto sa ja ako predseda 
a samozrejme členovia komisie, snažíme vyhovieť 
každému jednému odvetviu. V minulom volebnom 
období sa nám podarilo uskutočniť niekoľko pek-
ných a zaujímavých akcií, ktoré ponúkli našim 
občanom kultúrne resp. športové vyžitie. Tak ako 
každá komisia, aj tá naša sa stretáva s problémami, 
ktoré niekedy ovplyvnia naše plány, ale ak človek 
má pri sebe ľudí, ktorí sú ochotní v tejto oblasti 
pomôcť, tak tá práca je jednoduchšia. Touto cestou 
sa chcem poďakovať všetkým, ktorí v minulom 
volebnom období pomáhali pri realizácii podujatí, 
či už to bol Zväz zdravotne postihnutých, spevácky 
súbor Rudňanka, ale aj dobrovoľníci, ktorí si našli 
čas a jednoducho prišli na tieto akcie.

Myslíte si, že kultúrne vyžitie v našej obci je na 
dostatočnej úrovni?

Myslím si,že akcie, ktoré organizujeme, či sú 
to Jubilanti, Štefanska zábava, Silvestrovský tur-

naj v malom futbale alebo akcie venované školám 
majú patričnú a dostatočnú úroveň. Samozrejme, 
každý si praje,aby tá úroveň bola čo najvyššia a aby 
v našej obci sme mali čo najviac podujatí, ktoré 
ponúknu našim občanom viac kultúry a športu. 
Treba si uvedomiť,že sme obec, ktorá je od samého 
počiatku multikulturálna a veľké percento ľudí, 
ktorí tu prišli za prácou, neboli rodáci. I napriek 
tomu sa snažíme pri návrhu akcií myslieť hlavne na 
to,aby občanom našej obce sme mali čo ponúknuť.

Ako plánujete túto situáciu zlepšiť?
Pri návrhu rozpočtu na rok 2015 a samozrej-

me akcií, ktoré by sme chceli ponúknuť, sme sa 
zamerali na podujatia, ktoré majú svoju tradíciu 
a skúsime ponúknuť aj niečo nové. Popri Jubilan-
toch,Štefanskej zábave, Silvestrovskému turnaju 
a školským akciám (Mikuláš, Deň detí, školské 
výlety) ponúkneme už v máji nové podujatie- Beh 
obcou resp. turnaje rôznych športov. V kultúrnej 
oblasti by sme chceli zorganizovať podujatie fol-
klórnych súborov, ale v letnom období sa na šta-
dióne počíta z realizáciou multiihriska na volejbal 
a tenis, tak uvidíme, ako sa s tým časovo vysporia-
dame.28.mája 2015 organizuje naša obec,tak ako 
pred rokom veľkú akciu, ktorá mala veľmi dobré 
ohlasy nielen v našom regióne,ale aj v kraji a na 
olympijskom výbore. Je to Festival olympíjských 
nádejí a zúčastnia sa na ňom cca 14 škôl a približ-
ne 350 žiakov. I takto sa snažíme rozvíjať nielen 
u našich detí kultúrnu a športovú činnosť.
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Čo v  športovej oblasti stagnuje a  naopak, čo 
funguje a rozvíja sa?

Myslím si,že šport v našej obci vôbec nestag-
nuje, práve naopak stále sa snažíme vytvárať nové 
možnosti pre mladých ľudí v našej obci. V roku 
2015 OŠK prijal za svojich nových členov mlá-
dež, ktorí sa venujú motocrossovému športu pod 
názvom Enduro moto club Rudňany a ja budem 
veľmi rád, ak pod hlavičkou OŠK budú reprezen-
tovať našu obec aj iné športové družstvá a nielen 
futbalové a spomínaný Enduro club. Poslanci 
OcZ ako aj samotná komisia určite majú záujem 
na tom,aby naša obec sa prezentovala takýmto 
spôsobom a nie len negatívnymi pohľadmi na 
našu obec napr. v krimi novinách. Dôkazom toho 
je aj podpora volejbalového družstva, ktoré nás 
reprezentuje na podujatiach napr. Avitur, kto-
rému sme pomohli financiami na nákup dresov 
resp. dopravou a štartovným na turnaje. Čo sa 
týka športu, ktorý najväčšou mierou reprezentuje 
našu obec - futbalu,tak si myslím, že fungovať na 
takejto úrovni je veľmi ťažké. Na druhej strane 
musím podotknúť,že je veľmi málo obcí a miest, 
ktoré dokážu takýmto spôsobom a na takejto 
úrovni futbal udržať. Za to patrí vďaka ľuďom, 
ktorí vyčlenili z rozpočtu financie na túto činnosť 
a samozrejme ľuďom, ktorí v našom klube hrajú, 
pracujú a venujú svoj čas a energiu či už deťom, 
alebo dospelým.

Ďakujeme za rozhovor a prajeme Vám vo Vašej 
práci veľa energie, motivácie a mnoho pozitívnych 
plánov.

Mgr. Katarína Kandráčová

 ■ Oprava komunikácie
V obci Rudňany je plánovaná rekonštrukcia 

miestnych komunikácií. Na ulici Huta sa bude 
rekonštruovať dvojprúdová obojsmerná komuni-
kácia a na ulici Zimné je plánovaná rekonštrukcia 
jednoprúdovej obojsmernej komunikácie. Obidve 
rekonštruované cesty sú na seba napojené. Pred-
metom projektu je rekonštrukcia vrchnej obrusnej 
vrstvy vozovky, ktorá vplyvom užívania a jej veku 
je značne narušená a stavebno -technický stav 
nevyhovuje prevádzkovým podmienkam. Na ko-
munikáciách je množstvo deformácií na povrchu 
vozovky ako aj množstvo výtlkov, čo negatívne 
vplýva na dopravné prostriedky, ktoré sa pohybujú 
po daných komunikáciách. Rekonštrukciou cesty 
sa má zabezpečiť plná funkčnosť vozovky. Dĺžka 
rekonštrukcie na ulici Zimné je 513 m a ploche 
1 800 m² a na ulici Huta v dĺžke 630 m a ploche 
5 062 m². Obec investuje do opravy komunikácií 
140 000 €. Tieto financie boli odsúhlasené obec-
ným zastupiteľstvom v rámci rozpočtu obce za 
rok 2015. Všetky potrebné podklady k procesu 
verejného obstarávania, k výberu zhotoviteľa 
opravy komunikácií sú pripravené. Tieto podklady 
do súťaže o zhotoviteľa rekonštrukcie komunikácií 
budú zadané cez elektronický kontraktačný systém 
(elektronické trhovisko). To by malo urýchliť pro-
ces výberu zhotoviteľa ako aj termín realizáciu. Ak 
súťaž prebehne bez komplikácií, práce by sa mali 
začať v mesiaci jún 2015. Pre výkon týchto prác 
sú potrebné aj priaznivé klimatické podmienky.

Martin Hozza, predseda komisie pre výstavbu 
a životné prostredie

Poďakovanie
Posledný aprílový deň je posledným pracov-

ným dňom terénnej sociálnej pracovníčky (TSP) 
Mgr. Paulíny Švedovej. Na pracovnú pozíciu 
TSP nastúpila v auguste 2012. Svojho prvého 
profesijného pracovného postu sa zhostila veľmi 
dobre, k práci pristupovala zodpovedne. A aj to 
prispelo k tomu, že si ju krátko po jej nástupe do 
funkcie obľúbili všetci, s ktorými sa pri svojej práci 
stretávala. Či už to boli pedagógovia Spojenej 
a Základnej školy, zdravotníci v obci, ale hlavne jej 

klienti, ktorým sa venovala najlepšie, ako vedela. 
Spolupracovala s komunitným centrom, obecnou 
i štátnou políciou, úradom práce, ale i s Nemoc-
nicou s poliklinikou v Spišskej Novej Vsi. No žiaľ, 
doba ktorú žijeme, je k mladým ľuďom, ktorí si 
chcú založiť rodinu, dosť nepriateľská a preto 
odchádzajú do zahraničia. A tak sa rozhodla 
i „naša Paulínka“. V mene všetkých menovaných 
jej ďakujeme a prajeme veľa šťastia a úspechov, aby 
sa jej na novom mieste darilo.

Redakčná rada
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 ■ Komisie
Obecné zastupiteľstvo môže zriaďovať komisie 

ako svoje stále alebo dočasné poradné, iniciatívne 
a kontrolné orgány. Komisie sú zložené z poslan-
cov a z ďalších osôb zvolených obecným zastu-
piteľstvom. Zloženie a úlohy komisií vymedzuje 
obecné zastupiteľstvo.
Komisia ochrany verejného poriadku
Predseda: Jozef Ogurčák
Členovia: Mgr. Štefan Súkeník, Jaroslav Horváth
Tajomník: Miloslava Kalafutová
Komisia bytová, zdravotná a sociálna
Predseda: PhDr. Eva Krajňáková, PhD.
Členovia: Barbora Slaninová, Bc. Peter Čopjan, 
Anna Stanislavová
Tajomník: Božena Cvengrošová
Komisia pre kultúru, šport a školstvo
Predseda: Rastislav Neuvirth

Členovia: Ján Bodnár, Mgr. Marián Vytykač, 
Mgr. Katarína Kandráčová, Mgr. Beáta Kirnágová, 
Iveta Krajňáková
Komisia pre životné prostredie a výstavbu
Predseda: Martin Hozza
Členovia: Ing. Rudolf Kačír, Ing. Dušan Krajňák, 
Jozef Ogurčák
Tajomník: Ing. František Machovský
Komisia pre rozpočet a majetok obce
Predseda: Mgr. Peter Fischer
Členovia: Ing. Janka Gazdurová, Anastázia Melu-
šová, Mária Milaniaková
Tajomník: Anna Šteinerová
Komisia pre ochranu verejného záujmu pri vý-
kone funkcií verejných funkcionárov a kontroly
Predseda: Jozef Comba
Členovia:  PhDr. Eva Krajňáková, PhD., Martin 
Hozza

Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 23. 3. 2015
Uznesenie OcZ č. 69/5/2015
OcZ berie na vedomie Správu hlavného kontrolóra obce k Návrhu rozpočtu obce Rudňany na roky 
2015-2017

Uznesenie OcZ č. 70/5/2015
OcZ schvaľuje Rozpočet obce Rudňany na roky 2015-2017 s tým, že príjmy a výdavky rozpočtov na roky 
2016 a 2017 nie sú záväzné

Uznesenie OcZ č. 72/5/2015
OcZ berie na vedomie Správu o čerpaní poskytnutých dotácií z rozpočtu obce za rok 2014

Uznesenie OcZ č. 73/5/2015
OcZ schvaľuje dotácie z rozpočtu obce na rok 2015 pre subjekty Obecný športový klub Rudňany v sume 
38 000 €, Banícky cech Rudňany 2 200 €, Slovenský zväz zdravotne postihnutých ZO č.6Rudňany 700 
€ a Rímsko-katolícku cirkev 6 000 €

Uznesenie OcZ č. 74/5/2015
OcZ schvaľuje Zásady odmeňovania poslancov a členov komisií obce Rudňany

Uznesenie OcZ č. 75/5/2015
Obecné zastupiteľstvo
a) berie na vedomie,
že za obdobie od 01.01.2015 do 31.01.2015 po uplatnení priemernej mzdy zamestnanca v hospodárstve 
SR za rok 2014 patrí starostovi obce plat podľa § 3 ods. 1 zákona č. 253/1994 Z. z. vo výške 1.862 EUR,
b) berie na vedomie,
že na základe uznesenia č. 26/3/2015 zo dňa 26.01.2015 bol plat starostu doposiaľ stanovený rozhod-
nutím obecného zastupiteľstva podľa § 4 ods. 2zákona č. 253/1994 Z. z. so zvýšením o 15 %, čo po 
uplatnení priemernej mzdy zamestnanca v hospodárstve SR za rok 2014 znamená, na základe § 3 ods. 
1 citovaného zákona, od 01.02.2015 sumu 2.142 EUR,
c) schvaľuje 
podľa § 4 ods. 2 zákona č. 253/1994 Z. z. plat starostu v sume, ktorá sa rovná zvýšeniu minimálneho 
platu určeného § 3 ods. 1 citovaného zákona o 15 %, t. j. na sumu 2.142 EUR.
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Uznesenie OcZ č. 76/5/2015
OcZ schvaľuje za nového nájomníka do garsónky s. č. 471/8 p. Mariána Mokryša od 01.04.2015

Uznesenie OcZ č. 77/5/2015
OcZ schvaľuje za nového nájomníka do 2-izbového bytu s. č. 80/13 p. Annu Almášiovú od 01.04.2015

Uznesenie OcZ č. 78/5/2015
OcZ žiada starostu obce urgentne vykonať opatrenia na odstránenie nedostatkov v byte s. č. 245/5 
a vyvodiť dôsledky nečinnosti v danej veci

Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 27.04.2015
Uznesenie OcZ č. 82/5/2015
OcZ berie na vedomie Správu o činnosti obecného mesačníka Horizont s odporučením rozšíriť redakčnú 
radu o ďalších členov

Uznesenie OcZ č. 83/6/2015
OcZ berie na vedomie Správu o činnosti Obecnej polície v Rudňanoch za rok 2014

Uznesenie OcZ č. 84/6/2015
OcZ berie na vedomie Správu č. 2/2015/OcZ z vykonaných kontrol hlavného kontrolóra obce

Uznesenie OcZ č. 85/6/2015
OcZ berie na vedomie Správu o stave a úrovni vybavovania sťažností a petícií za rok 2014

Uznesenie OcZ č. 86/6/2015
OcZ berie na vedomie technické parametre opravy miestnych komunikácii Huta a Zimné

Uznesenie OcZ č. 87/6/2015
OcZ schvaľuje Dodatok č. 9 k Zmluve č. 10/2005 o zriadení spoločného obecného úradu na výkon štátnej 
správy na úseku školstva 

Uznesenie OcZ č. 89/6/2015
OcZ schvaľuje za nového nájomníka do 2-izbového bytu s. č. 125/14 p. Erika Stanislava od 01.05.2015

Uznesenie OcZ č. 90/6/2015
OcZ žiada starostu obce vypracovať návrh na  zmenu  rozpočtu v nadväznosti  na navýšenie pracovného 
úväzku stavebného úradu po prerokovaní v komisii pre rozpočet a majetok obce

Uznesenie OcZ č. 91/6/2015
OcZ žiada starostu obce vykonať opatrenia na zamedzenie prístupu do priestorov Slobodárne s. č. 75, vy-
sťahovaním osôb nelegálne sa zdržujúcich v budove a následne zamurovaním vstupov na prvom poschodí

Uznesenie OcZ č. 92/6/2015
OcZ berie na vedomie vzdanie sa funkcie predsedu komisie pre ochranu verejného poriadku p. Dušana 
Krestiana

Uznesenie OcZ č. 93/6/2015
OcZ schvaľuje za predsedu komisie pre ochranu verejného poriadku p. Jozefa Ogurčáka od 1.5.2015.

O z n a m
Obecný úrad Rudňany, ako správca dane z nehnuteľností, oznamuje občanom – daňovníkom, 

že v termíne: od 4. mája do 31. mája 2015
si môžu prísť prevziať Rozhodnutia o dani z nehnuteľností, dani za psa, ktoré sú povinní 

uhradiť do 15 dní od nadobudnutia právoplatnosti tohto Rozhodnutia.
Rozhodnutia si môžu občania vyzdvihnúť na č. dverí 8 u p. Cvengrošovej

Ostatné miestne poplatky (cintorínske a iné) sa môžu uhrádzať priebežne 
po celé zdaňovacie obdobie.

p. Cvengrošová, referát daní a poplatkov
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 ■ Ukončenie pôsobenia 
OZ ETP v našej obci

Deň 30. 4. 2015 je posledným dňom realizácie 
projektu „Komunita na ceste k prosperite“, ktorý 
v našej obci v Komunitnom centre 5RPII realizo-
valo OZ ETP Slovensko od 1. 6. 2012. Ukončením 
tohto projektu končí zároveň OZ ETP Slovensko 
svoju činnosť v našej obci. ETP pôsobilo v obci 
Rudňany od roku 2001. Počas necelých 15 rokov 
realizovalo v obci viacero projektov a programov 
a to Program TVOJ SPIŠ I, TVOJ SPIŠ II, RHAP, 
Premosťovanie komunít na strednom a východ-
nom Slovensku, Komunita na ceste k prosperite, 
IDA sporiaci program, HfH mikropôžičkový 
program. V rámci realizácie energetického pro-
jektu ETP Slovensko bola vybudovaná kotolňa 
Materskej školy 5RPII, bez ktorej by materská 
škola nemohla byť uvedená do prevádzky. Možno 
by sa na prvý pohľad mohlo zdať, že všetky uvedené 
projekty sa týkali iba Rómov, ale nie je to tak. Hoci 

väčšia časť činnosti bola zameraná na Rómov, 
mnoho malých projektov, realizovaných hlavne 
v rámci Programu TVOJ SPIŠ I bolo zameraných 
i na majoritnú časť obyvateľov našej obce. Boli to 
kurzy šitia, paličkovania, drôtkovania, finančná 
spoluúčasť pri vybudovaní baníckeho archívu, in-
ternetového a počítačového centra, pri skrášľovaní 
životného prostredia v obci. Obyvatelia niektorých 
častí obce si práve vtedy vybudovali oddychové 
zóny, ktoré im poväčšine slúžia dodnes. Prvý 
Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce 
vypracovalo pre obec bezplatne ETP Slovensko 
a odovzdalo ho obci v máji 2004. Autorský kolektív 
tvorili zástupcovia obce a pracovníci ETP.

Aj keď projekt a pôsobenie ETP v obci končí, 
neznamená to, že končí aj činnosť komunitného 
centra. Obecné zastupiteľstvo na svojom zasad-
nutí dňa 26. 1. 2015 prijalo uznesenie, v ktorom 
schválilo zapojenie obce do Národného projektu 
komunitných centier, ktorý sa bude v obci realizo-
vať od 1. 5. do 31. 10. 2015.

Dana Pustulková

 ■ Z redakčnej pošty

Netradičná knižnica
Dňa 17. 3. 2015 dopoludnia sme opäť s deťmi 

MŠ Rudňany 89 navštívil našu obecnú knižnicu, 
po dohode p. uč. A. Novorovskej a p. knihovníčky 
M. Almášiovej.

Táto návšteva v knižnici bola iná, netradičná. 
Hneď pri vstupe do knižnice vítala nás teta knihov-
níčka preodetá za jarnú kvietkovú vílu a okolo nej 
po knižnici pobehoval veselý škriatok, tiež v krás-
nom škriatkovskom oblečení. Ten našim deťom, 

veselo, hravo predviedol ako sa nemá s knihami 
zaobchádzať, trhať, špiniť, krčiť, hádzať na zem, 
ako si knihy vážiť, šetriť.

Jarná víla potom vyzvala deti, aby si spoločne 
prečítali, zreprodukovali a zdramatizovali známu 
rozprávku Tri prasiatka, čo sa im aj podarilo.

Aj to už vieme, že každá kniha by mala mať 
záložku. Pohotový škriatok ich rozdal deťom, 
aby si ich vyzdobili, vykreslili priamo v knižnici 
a zobrali domov. Všetci spolu sme sa zahrali na 
jar, zarecitovali si jarné básne, zaspievali jarné 
piesne, ktoré už poznáme, za čo deti od škriatka 
a tety knihovníčky dostali ešte i sladkú odmenu.

Zaujímavý pre deti bol záver pobytu v knižnici, 
kedy teta knihovníčka a škriatok začali maľovať 
deťom tvár (farbami na tvár). Poďakovali sme sa 
zhotoveným darčekom a šťastní odchádzali do MŠ.

Treba vyzdvihnúť a vážiť si aktivitu pani Almá-
šiovej a pomocníka škriatka p. Ľ. Almašiho, ktorí 
deťom pripravili poučné, veselé predpoludnie. 
Ďakujeme Vám za Vaše aktivity, estetickú úpravu 
priestorov knižnice a pohodu v nej. Venovali ste 
sa nám naplno a to ešte v čase svojho voľna. Boli 
ste super!

V tento deň spoznali deti toľko krásy, múdrosti, 
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túžby po poznaní a spravodlivosti, ktoré dokážeme 
v knihe, v rozprávkach nájsť, pretože knihy sú 
studnicou múdrosti.

Kolektív MŠ RY č. 89, Rabinská I.

Recitátorik
Dňa 24. 3. 2015 sa p. uč. I. Rabinská, spolu 

s Viktóriou Kalafutovou z MŠ zúčastnila celook-
resnej súťaže po názvom „Malý recitátorik“ ktorú 
organizovalo a iniciovalo Oddelenie školstva, 
rozvoja a spoločný školský úrad Smižany v MŠ 
Hrabušice.

Tejto súťaže v prednese poézie a prózy sa 
zúčastnilo 24 detí z MŠ okresu Spišská Nová Ves, 
ktoré patria pod tento školský úrad.

Zúčastnené deti sa predstavili pred 3 člennou 
porotou, naša Viktória Kalafutová poéziou od Ľ. 
Podjavorinskej: Plače vrana“. Porotu a všetkých 
zúčastnených upútala výrazným a prirodzeným 
prednesom, smelým vystupovaním, imitáciou, 
intonáciou, čistou výslovnosťou. Odmenená bola 

diplomom, školskými i športovými potrebami 
a veľkou pochvalou od organizátorov i pripravu-
júcej pani učiteľky p. I. Rabinskej.

Veľká vďaka patrí i rodičom Viktórie, ktorí ju 
boli podporiť na súťaži a o čo viac poskytli nám 
sponzorský prepravu vlastným automobilom do 
Hrabušic.

Viktórii všetci blahoželáme k úspechu, teší-
me sa z úspešnej reprezentácie našej MŠ i obce 
Rudňany.

Kolektív MŠ RY č. 89, Rabinská I.

Správaj sa normálne
Dňa 26. 3. 2015 nás navštívili príslušníci 

PZ z Markušoviec. Zapojili nás do projektu 
„SPRÁVAJ SA NORMÁLNE.“ Bolo to úžasné. 
Naučili nás, čím sa zaoberá policajná kynológia 
a hipológia. Ako vyhľadávajú páchateľa pomocou 
cvičených psov. Je to super, nie? Alebo ako pracuje 
kriminálna polícia. Chytá páchateľov a objasňuje 
trestné činy. Bolo to veľmi zaujímavé, tešíme sa na 
ďalšie stretnutie.

Veronika K. žiačka 4. A triedy

Deň narcisov
Deň narcisov sa už tradične koná na jar. 

Tento rok to bolo 27. 3. 2015. Jeho symbolom je 
žltý narcis - kvietok jari a nádeje, ktorý si ľudia 
pripínajú v tento deň na svoj odev, aby aj tým-
to spôsobom vyjadrili 
solidaritu s osobami 
postihnutými rakovi-
nou. Do celonárodnej 
zbierky sa zapojila aj 
ZŠ Rudňany. Aktív-
ny členovia - Klaudia 
Dewerová, Radka Mó-
dová, Juraj Kalafut, 
Branislav Hozza a pani 
Zaliberová realizovali zbierku v našej obci. Celko-
ve sme vyzbierali 186,53 € a odoslali Lige proti 
rakovine. Všetkým zúčastneným a darcom patrí 
veľké ĎAKUJEM

Netreba robiť v živote veľké veci, ale malé 
skutky s veľkou láskou

Mgr. Marián Vytykáč, Základná škola
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Gaňova Tarnava
Deň, keď žiaci súťažia v prednese poézie a pró-

zy, je pre nás vždy sviatkom. Tak to bolo i dňa 31. 
marca 2015, keď sa v priestoroch átria Spojenej 
školy v Rudňanoch uskutočnilo školské kolo Ga-
ňovej Tarnavy. Svojím umeleckým prednesom sa 
tam prezentovalo 19 žiakov z 1. i 2. stupňa v troch 
kategóriách. V 1. kategórii súťažili žiaci 1. – 3. 
ročníka. Poéziou zabodovala najviac Anna Poku-
tová z 3. A triedy, na druhom mieste sa umiestnil 
František Horváth z 3.B a tretie miesto obsadil 
Rastislav Horváth z 2.B. V druhej kategórii, kde 
súťažili žiaci 4. -6. ročníka v poézii 1. miesto nebolo 
udelené, na 2. mieste sa umiestnil Vasiľ Horváth 
z 5.C a na 3. mieste Eduard Girga 4.B. V kategórii 

próza 1. priečku obsadil Dávid Tulej 6.A, na 2. 
mieste sa umiestnila Jesika Tulejová zo 4.A a 3. 
miesto patrilo Oskárovi Červeňákovi taktiež zo 4. 
A triedy. 3. kategória bola vyhradená pre žiakov 
7.-9. ročníka, kde v próze súťažila jedna žiačka 
a to Želmíra Horváthová zo 7. A triedy a tá svojim 
prednesom zaujala porotu a získala 1. miesto. 
Umiestnenie v poézii bolo nasledovné : 1. miesto 
Tatiana Horváthová 7.C, 2. Miesto Nikola Boráko-
vá 7.C a 3. miesto patrilo Lýdii Horváthovej zo 7.C 
triedy. Čestným uznaním za prednes bol ocenený 
Urban Horváth zo 6. triedy, ktorí sa vzdeláva podľa 
osnov a plánov B variantu. Žiaci, ktorí sa umiest-
nili na prvých priečkach ako i žiak B variantu, 
postúpili na krajské kolo, ktoré sa uskutočnilo 16. 
apríla 2015 v Spojenej škole J. Fabiniho v Spišskej 
Novej Vsi. Sprievodnou aktivitou krajského kola 
bola i výtvarná súťaž na témy: SOVY, ÚSMEV 
KLAUNA, LESNÁ VÍLA, KAMARÁT a nechý-

bala ani biblická téma EDENOVA ZÁHRADA. 
Do výtvarnej súťaže sa zapojilo 22 škôl a bolo 
zaslaných 115 prác. V tejto silnej konkurencii sme 
získali 1. a 2. miesto a to maľbou na plátne žiaka 
Jozefa Horvátha z 8. A triedy a kresbou žiaka Er-
nesta Horvátha zo 4. C triedy. Naša žiačka Tatiana 
Horváthová vo svojej kategórii obsadila 3. miesto. 
Teší nás, že práca učiteľov nie je zbytočná a že sa 
naši žiaci prezentujú na súťaži, kde prednášať v slo-
venskom jazyku je samozrejmosťou, že to zvládnu 
na výbornú a dokonca, že priečka umiestnených 
patrí aj im. Už teraz sa tešíme na ďalší rok.

Mgr. Katarína Kandráčová, Spojená škola

Súťaž v Bedmintone
Školský obvodný úrad pripravil pre žiakov 

prvého stupňa ZŠ dňa 16. apríla 2015 súťaž 
v bedmintone, ktorá sa konala v Smižanoch. Tejto 
súťaže sa zúčastnilo 10 družstiev vrátane našej 
školy. Barbora Vytykáčová, Martina Mikušová, 
Sven Fischer a Šimon Šteiner reprezentovali našu 
školu. Žiaci milo prekvapili, nenechávali všetko 
na náhodu, ale bojovali až do konca. V náročnej 
konkurencii dievčatá úspešne obsadili krásne 2. 
miesto a chlapci 7. miesto. Úprimne sa treba poďa-
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kovať p. učiteľke triednej Mgr. Kandrovej, ktorá ich 
na súťaž pripravila, samozrejme aj rodičom, ktorí 
ich na súťaž priviezli aj odviezli. Ďakujeme. Viac 
fotografii môžete vidieť na stránke našej školy: 
http://zsrudnany1.edupage.org/

Žiakom gratulujeme a prajeme veľa ďalších 
športových úspechov.

Mgr. Marián Vytykáč, Základná škola

Exkurzia na hospodárskom 
dvore

Domáce zvieratá sú našim najmenším veľmi 
blízke, ale známe často krát iba z televíznych 
rozprávok a rozprávkových kníh. Stretnúť sa so 
živými zvieratami a priamo na hospodárskom 
dvore sme umožnili deťom MŠ Rudňany č. 89 dňa 
21. 4. 2015, kedy p. uč. A Neuvirthová Bc. a p. uč. 
I Rabinská, po dohode s p. A. Kalafutovou, na-
vštívili s deťmi ich hospodársky dvor v Zimnej 
doline. Deti mali možnosť zblízka vidieť domáce 
zvieratá – zajace, kravu, psa, ovce. Spoznávali ich 
vzhľad, počúvali zvieraciu reč, oboznamovali sa so 
spôsobom ich života a starostlivosťou o ne. Azda 
poniektoré prvýkrát videli zajačinec, kravín, chlie-
viky, stodolu, hospodárske náradia, bez ktorých by 
hospodársky dvor nemohol fungovať.

Ďakujeme p. A. Kalafutovej a M. Kalafuto-
vej za to, že nás sprevádzali ich hospodárskym 
dvorom, umožnili tak deťom náučne stretnutie 
s domácimi zvieratkami. Táto aktivita podporila 
vývin rozumového myslenia, estetického cítenia, 
vnímania detí, obohatila ich o nové poznatky 
o zvieratách, čo i výtvarne v MŠ zobrazili.

Dňa 22. 4. 2015 trieda 5-6 ročných detí spolu 
s p. uč. A. Neuvirthovou Bc. spoznávali kravu a te-
liatko u p. M. Biskupa, ktorý ich poučil o ich úžitku 
pre človeka, oboznámil s výrobou syrov z mlieka, 
za čo p. M. Biskupovi tiež pekne ďakujeme.

Deti, kolektív MŠ Rudňany 89, I. Rabinska

Deň Zeme
Viete aký je dnes deň? Čo je to Zem? Ako by 

sa mal človek správať k prírode a jej obyvateľom? 
Na tieto a mnohé iné otázky dostali deti odpoveď 
22.apríla 2015, kedy učitelia Spojenej školy v Rud-
ňanoch zorganizovali tematický deň, ktorý bol 
zameraný práve na našu krásnu, modrú planétu.

Bohatý program začal krátkou prednáškou 

o význame Zeme pre náš život, premietnutím videa 
o našej planéte, vode a jej čistení, ukážkami sepa-
rovania odpadu a vytvorením desatoro pravidiel na 
ochranu Zeme, ku ktorým deti vytvorili ilustrácie. 
Pripravené ekohry deti zaujali a naučili ich niečo 
nové o prírode.

Na počesť Dňa Zeme bola vyhlásená table-
tová súťaž „ Pozoruj svet okolo seba“, v ktorej 
žiaci s pomocou svojich učiteľov zhromaždili 
podkladový materiál na vytvorenie herbára rastlín 
a atlasu zvierat.

V aktivitách sa pokračovalo mimo školy pod 
názvom Urobme si krajší svet – kde sa všetci za-
pojili do upratovania obce a okrem hromady vriec 
plných odpadu, vytvorili obrovský kvet z plasto-
vých fliaš a nakreslili nápis na ihrisku pred školou.

Na záver by som chcela poďakovať všetkým 
učiteľom, ktorí sa spolupodieľali na organizácii 
Dňa Zeme a zabezpečili jeho zdarný priebeh. Dú-
fame, že sme aspoň malým dielom prispeli k tomu, 
aby naša obec bola krajšia a čistejšia.

Ing. Mária Malecová



Horizont 4 / 201510

Dovoľte mi, aby som ešte citovala p. Stanislava 
Štepku (zdroj internet), ktorý svojimi slovami 
najlepšie vystihol to, čo by sme si mali všetci uve-
domiť vo vzťahu človek – príroda a čo by mohlo 
byť aj hlavným mottom výučby environmentálnej 
výchovy v školách.

Vážené prítomné ludstvo,
povedzme si to prámo:
človek dokáže skoro šecko.
Urobit dýru do sveta, ale aj do ozónu,
urobit pekný dom, ale aj peknú hanbu,
oduševnene kričat hurá i fuj,
vyzírat ako pekný hrdyna, ale aj jako pekný idiot,
nýkedy dokáže byt aj sto rokov na svete, ale any tri 
minúty pod vodu,
ví dobre hrat na klavíri a na nervy,
operuvat srcco a v tyle neprátela,
skákat o tyči a do reči,
a tuším vácej myslet na dalšé generácie počítačov 
jako maturantov.
No človek by si až tak mnoho nemav namýšlat, lebo 
je len – človek!
Nedokáže vonat jako lipa a len tak sa rozmnožuvat 
po vetre.
To dokáže božá Príroda.
A preto by mav človek celkom skromne povedat: až 
tak mnoho toho nevím, a preto sa tu na svete budem 
radšej čudovat, jako svet menyt.
Pri čudovaný totyž nelítajú trísky a  nekapú ryby, 
rastú stromy a padá snah – a šecko je na svojom 
míste a v porádku, - jako tedy, ked je na jar naozaj 
jar, v lete leto, na jablony jabĺčko, na človeku hlava 
a v človeku srdco…

Cena Embraco za ekológiu
Spoločnosť Embraco Slovakia vyhlásila aj ten-

to rok pre základné školy a materské školy výzvu 
na predkladanie projektov 7. ročníka grantovného 
programu na cenu Embraco za ekológiu. Jedno-
dňového školenia sa zúčastnili školy zo širokého 
okolia a mesta Spišská Nová Ves. Aj naša MŠ 
5RPII Rudňany reagovala na výzvu a predložila 
projekt „Veselá dobrodružná cesta za poznaním“.

Vďaka Embracu aj deti našej MŠ pôjdu na 
výlet na ekofarmu Afra Odorica. Zároveň v našej 
MŠ budeme vysádzať do črepníkov bylinky a zele-
ninu. Ďakujeme spoločnosti Embraco, že pomáha 
širokej verejnosti a aj našej MŠ. Keďže prevažná 
časť rodičov našich detí by na výlet svojich detí fi-
nančne neprispeli, konečne aj deti našej MŠ pôjdu 
na výlet a zážitkovou formou spoznajú zvieratká, 
rastliny a iné nepoznané miesta, ktoré ich obohatia 
o nové vedomosti.

Tešíme sa na výlet a ešte raz ďakujeme za 
finančnú podporu vedeniu spoločnosti Embraco.

Bc. Valéria Hozzová, MŠ 5RPII
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 ■ Policajné okienko

V mesiaci apríl 2015 príslušníci Obecnej 
polície zistili a objasnili 12 priestupkov z toho 1 
priestupok proti majetku podľa §-u 50 ods.1 záko-
na č. 372/1990 Zb. v znení neskorších predpisov, 
4 priestupky na úseku podnikania podľa §-u 24 
ods.1 zákona č. 372/1990 Zb. v znení neskorších 
predpisov (nedovolený predaj) porušením VZN 
č. 3/2011, 7 priestupkov proti verejnému poriad-
ku podľa §-u 48, zákona č. 372/1990 Zb. v znení 
neskorších predpisov (4 porušenia VZN č. 3/2013 
o podmienkach predaja, podávania a používania 
alkoholických nápojov na území obce Rudňany 
a 3 porušenia VZN č. 1/2011 o čistote obce)

Dňa 9. 4. 2015 o 13,50 hod hliadka obecnej po-

 ■ Aprílová sumarizácia

Je fajn že v roku je aspoň jeden taký deň,
že od rána do večera môžeme klamať len.
Šalený prvý apríl sa ten deň volá,
a po ňom sa hneď na druhý deň vyprázdnila škola.
Veľká noc a voľné dni nás čakali,
chlapci korbáče a dievčatá vajíčka si chystali.
Aj keď typické aprílové počasie nás privítalo,
napriek tomu sa veselo šibalo a polievalo.
Buďme radi, že bolo čím, lebo u nás často vody niet,
z kanálov sa nám vôňa šírila, o akej nechyroval svet.
V apríli bol Deň Rómov, u nás ho na 5 RP II bitkou 
oslávili
my ostatní sme sa to len z médií dozvedeli.
Apríl je veľmi bohatý na udalosti,
je aj mesiac lesov a tie pukajú od zlosti,
keď vidia aká ochrana sa u nás v lese praktizuje,
lykožrút nie je jediný, kto u nás lesy ohrozuje.
Jar odkryla našu „panensky čistú“ prírodu,
papiere, igelitky, plastové fľaše, ba i kúsky záchodu.
Na Deň Zeme sme išli trochu upratať,
že sa to dá aj takto, sme chceli deťom ukázať.
Mali by sme takto všetci častejšie chodiť von,
aby celá obec nevyzerala ako náš „kultúrny dom“.
A popritom každý mesiac na nás dáka pliaga skočí,
v apríli zas hrozný mums zovšadiaľ útočí.
Aspoň naši invalidi trošku krásy zažili,
na Flóre v Olomouci sa z kvietkov tešili.
Nuž sa zatiaľ majte, hlavy nevešajte
a v máji si Horizont zase prečítajte.

lície počas hliadkovej činnosti v časti Stupy zistila 
požiar trávnatého porastu. Okamžite telefonicky 
oznámila požiar Hasičskému a záchrannému zbo-
ru na linku 150, ktorého príslušníci požiar uhasili 
a zabránili ďalšiemu šíreniu požiaru. V tejto súvis-
losti obecná polícia vyzýva občanov obce Rudňany, 
vzhľadom na nadchádzajúce jarné obdobie, aby 
dodržiavali VZN obce Rudňany č. 1/2011 o čis-
tote obce v zmysle ktorého, je zakázané spaľovať 
zvyšky rastlín, lístia, smetí, odpadkov a vypaľovať 
trávu na verejných priestranstvách. Je zakázané 
akékoľvek vypaľovanie, ktoré zasahuje svojím 
dymom do priestorov bytov a domov obyvateľov. 
Na likvidáciu takéhoto odpadu je v obci zriadený 
zberný dvor. V prípade porušenia ustanovení 
môže byť uložená bloková pokuta do výšky 33 € 
a v rozkaznom konaní do výšky 250 €.

Dňa 14. 4. 2015 oznámil na útvar obecnej 
polície I. Sz. že v dobe od 6. 4. 2015 do 11. 4. 2015 
z pivničných priestorov mu boli odcudzené dva 
detské bicykle. Hneď po prijatí oznámenia v daný 
deň v popoludňajších hodinách príslušníci obec-
nej polície, uvedené bicykle vypátrali, zaistili 
a následne vrátili majiteľovi. Krádeže sa dopus-
tila maloletá B.Č. z obce Rudňany, čím spáchala 
priestupok proti majetku podľa §-u 50 ods.1 záko-
na č. 372/1990 Zb. v znení neskorších predpisov.

Obecná polícia oznamuje, že dňa 23. 4. 2015 
sa našiel v obci Rudňany mobilný telefón čiernej 
farby s dotykovým displejom, tento je v úschove 
na útvare obecnej polície a žiada majiteľa o jeho 
prevzatie.

Obecná polícia žiada občanov, aby v prípade 
protiprávnych konaní v dobe neprítomnosti 
hliadky obecnej polície č. t. 0902 919 732, tieto 
telefonicky oznamovali na linku 158.

Mgr. Štefan Súkeník, náčelník ObP

 ■ Oznam
Redakčná rada mesačníka Horizont hľadá 

nového člena do svojich radov. Ak si kreatívny, 
pozitívne naladený a s chuťou do písania o tom, 
čo ťa v našej obci teší, ale i trápi, prihlás sa písom-
ne na adresu redakcie: Obecný úrad Rudňany 
č.234, 053 23 Rudňany alebo na e-mail:  hori-
zont@rudnany.sk, obec@rudnany.sk alebo 
telefonicky na telefónne číslo: +421 53 4499102, 
klapka +421 53 4170125
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Stav podľa vekových kategórií Spolu Muži Ženy

Spolu 4229/2348 2097/1140 2132/1208

Deti do 18 rokov 1726/1415 858/691 868/724

– z toho do 15 rokov 1498/1246 743/611 755/635

Ostatní obyvatelia 2503/933 1239/449 1264/484
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Narodenie
Žofia Horváthová
Valentína Horváthová
Sebastián Horváth
Šimon Červeňák
Dominik Holub
Natália Pechová
Vanesa Dunková
Lukrécia Horváthová
Sebastián Horváth
Božena Koňaková
Karin Stanko
Dorota Horváthová
Zdenka Holubová

prisťahovanie
január až apríl  18 osôb

odsťahovanie
január až apríl  19 osôb

Blahoželáme jubilantom v mesiacoch 
apríl – máj
75 rokov
apríl
Janka Halčinová
70 rokov 
apríl
Marta Hrušovská
máj
Margita Stanislavová
65 rokov
apríl
Ladislav Pecha
Dušan Kačmarčík
Igor Chocholik
Aurélia Horváthová
máj
Margita Mariančiková
Igor Horváth
60 rokov
apríl
Karol Čunderlík
máj
František Vytykáč
Eva Horváthová
Mária Barnášová
Anna Šteinerová

POĎAKOVANIE
Veľmi je ťažko a smutno nám všetkým. Nič už 
nie je také, aké bolo predtým. Všade okolo chýba 
tvoj hlas. Mal si rád život, my teba a ty nás. Spi 
sladko, snívaj svoj večný sen, v spomienkach sme 
pri tebe každý deň.
Úprimné poďakovanie vyslovujeme všetkým 
príbuzným, priateľom a známym, ktorí sa prišli 
dňa 20. februára 2015 rozlúčiť s naším drahým 
ockom, dedkom, synom ,bratom, svokrom, 
švagrom a príbuzným Ing. Miroslavom Ko-
šíkom.
Ďakujeme za kvetinové dary, za prejavy sústras-
ti a za teplé ľudské slová, ktorými ste sa snažili 
zmierniť náš žiaľ.
Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme vdp. farárovi 
Matúšovi Perignáthovi, p. Kataríne Kandrá-
čovej , p. Janke Gazdurovej, p. Jánovi Szentke-
resztymu a miništrantom. 

Synovia a dcéra s rodinou, mamka, sestry 
s rodinami a ostatná smútiaca rodina.

 
Odišla ticho, už nie je medzi nami, no v našich 
srdciach bude žiť spomienkami.
Vyjadrujeme úprimné poďakovanie  za prejavy 
sústrasti, kvetinové dary všetkým príbuzným, 
priateľom a známym, ktorí sa dňa 25. marca 
2015 prišli rozlúčiť s našou drahou  zosnulou 
mamou, starou mamou, svokrou  a príbuznou 
Justínou Aliovou, ktorá odišla vo veku nedoži-
tých 81 rokov a odprevadili ju  na jej poslednej 
ceste.
Za dôstojnú rozlúčku ďakujeme vdp. farárovi 
Matúšovi Perignáthovi, p. Kataríne Kandrá-
čovej , p. Janke Gazdurovej, p.  Jánovi Szent-
keresztymu a miništrantom. 

Deti a vnúčatá s rodinami


